
3. a) Mocniny, odmocniny a mocninné funkce
1. Vypočítejte bez pomocí kalkulátoru:
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Řešení: (100(
2. Vypočítejte bez pomocí kalkulátoru (užijte rozklad na prvočísla):
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Řešení: (48(
3. Vypočítejte bez pomocí kalkulátoru: 
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4. Zjednodušte výraz: 
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Řešení: 
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5. Zjednodušte výraz: 
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Řešení: 
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6. Zjednodušte výraz: 
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  Řešení: (
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7. Vypočítejte bez pomocí kalkulátoru:
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                      Řešení: (0(
8. Upravte a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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9. * Zapište definiční obory těchto funkcí pomocí intervalů:
a) 
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b) 
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Řešení: (
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10. * Zapište definiční obory těchto funkcí pomocí intervalů:


a) 
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b) 
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11. Vypočítejte bez pomocí kalkulátoru:
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Řešení: (1(
12. * Umocněte a usměrněte:
a) 
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b) 
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